OEMA 4
4.1 Katd tn SLApKELA TOU KUTTAPLKOU KUKAOU TO YEVETIKO UALKO €VOG KUTTApOU udiotatal
aAayéG TO00 OtV Moootnta 000 Kat otnv popdry tou. Mo ouykekplpéva Eva
EUKOPUWTIKO KUTTAPO KATA TNV SLApKeEla TG MHecOPaong MPostoldaletal yla thv
EMEPXOMUEVN KUTTOPKA TOU Siaipeon Kat tnv akpiBfodikain Slavopr) Tou Tupnvikov
YEVETIKOU TOU UALKOU ota 600 Buyatpikd mavopolotuna Kottapa tov Oa npokl Pouv oto
TéAOG TNG pitwong.
a. Na mepypadete T¢ yevikég aAlayég mou adopouv otn popdn (ouomeipwon) tou
YEVETIKOU UALKOU ota &ladopa oTadla TOU KUTTAPLKOU KUKAOU €VOC EUKAPUWTLKOU
KuTtapou (povadeg 4) kal va €EnyNoeTe av TO PAKTNPLOKO KUPLO YEVETIKO UALKO Ba
UTTOPOUCE VA XOPAKTNPLOTEL WC XpWHOOWHA (LoVASEG 2).
B. Na avadépete tov aplBud kot to £(60¢ TWV XPWHOOWHATWY TIOU HUIOPOUUE Vo
TIAPOTNPIOOULE OTOV KAPUOTUTIO EVOC LYLOUG avBpwrou BnAukol yévouc (povadeg 4) kat
va umoloyioete 1o péyeBog (oe lelyn PBACEWV) TOU OUVOALKOU YEVETLKOU UALKOU TIOU
TLEPLEXETAL OTOV TIUPNVA EVOC CWHOTLKOU KUTTAPOU ToU (LoVAadeg 2).

Movabeg 12
4.2 To DNA sivaw éva moAupepeg 6£0§UpLBOVOUKAEOTISLWY, TTOU EVWVOVTAL METALY TOUG
He Ppwodobdieotepkolg ool Kal anavid cuviOwe wg dikAwvo poplo. OL deopol
udpoyovou, Mou avantuooovtol HETAlU TWV OCUHMANPWHATIKWY BACEWV Twv 8UOo
KAwvwv Tou DNA, ctaBeponolouv tn dsutepotayn SO Tou popiou.
a. Me 6ebopévo OtL og €va mMAaocutdlako popto DNA umnapyxouv 10.000 dwododlectepikol
Sdeopot kat 13.000 Seopol udpoydvou, va umoloyioste To TANBOC TwV VOUKAEOTLS WV TTOU
g€xouv oav Baon tnv adevivn (A) kat Tnv youavivn (G), attioAoywvtag tnv amavinor oag
(Lovabdeg 6).
B. Av E&Epoupe mw¢ n  aAAnlouxia PBacswv pag aAuoidag Ttou popiou  eival
--AAACCCTACAATCCCCGCAACGTAGTATTTATCTTATTT-- PO, va mpoodlopioete KkalL va
OLTLOAOYNOETE TOV TIPOCOVATOALOUO TNG CUYKEKPLUEVNG aAuoidag kal va ypalete tnv
oAAnAouxia Tou cUPMANPWHATIKOU KAwvVou TG (Lovadeg 4). Av n aAAnAouyia mou Sivetal
amoTeAel TUAMA TNG KN KWSLKAG aAAnAouxiag evOg cuVEXOUG yoviSiou, TTou KWSLKOTOLEL Eva
HKpO memtiblo, va ypadete tnv alAnAouxia tou popiou MRNA mou avoapévetal va
TIPOKUYEL A0 TNV HETAYPAdI) TOU TTAPATIAVW TUAUATOG SLKOLOAOYWVTAG TNV ATIAVTNOT 00¢

(uovadeg 3).



Movadeg 13
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